
åÄÉÎÙÊ ÜËÚÁÍÅÎ �Ï ÍÁÔÅÍÁÔÉËÅ, 2008.òÅ�ÅÎÚÉÑ É ÒÅËÏÍÅÎÄÁ�ÉÉ2 ÍÁÑ 2008áÎÎÏÔÁ�ÉÑ÷ÅÓÎÏÊ 2008 ÇÏÄÁ ÂÙÌÁ �ÒÏ×ÅÄÅÎÁ ÒÅ�ÅÔÉ�ÉÑ åçü �Ï ÍÁÔÅÍÁÔÉËÅ, ËÏÔÏÒÙÊ ×�ÅÒ-×ÙÅ ÂÕÄÅÔ �ÒÏ×ÅÄ£Î ÄÌÑ ×ÓÅÈ ÍÏÓËÏ×ÓËÉÈ ÛËÏÌØÎÉËÏ× × 2008 ÇÏÄÕ. ÷ ÜÔÏÊ ÚÁÍÅÔËÅÏÂÓÕÖÄÁÀÔÓÑ ÚÁÄÁÞÉ ÉÚ ÜÔÏÇÏ ÒÅ�ÅÔÉ�ÉÏÎÎÏÇÏ ÜËÚÁÍÅÎÁ É ÄÁÀÔÓÑ ÒÅËÏÍÅÎÄÁ�ÉÉ �ÏÕÌÕÞÛÅÎÉÀ �ÒÏ×ÅÄÅÎÉÑ �ÏÄÏÂÎÙÈ ÜËÚÁÍÅÎÏ×.1. ïÂÝÅÅ Ï�ÉÓÁÎÉÅ ×ÁÒÉÁÎÔÁ�ÒÅÎÉÒÏ×ÏÞÎÙÊ ×ÁÒÉÁÎÔ, �ÒÅÄÌÏÖÅÎÎÙÊ ×ÅÓÎÏÊ 2008 ÇÏÄÁ, ÓÏÓÔÏÉÔ ÉÚ ÉÎÓÔÒÕË�ÉÉ É ÚÁ-ÄÁÞ. éÎÓÔÒÕË�ÉÑ ÏÂßÑÓÎÑÅÔ ÔÉ�Ù ÚÁÄÁÞ É ÎÅÏÂÈÏÄÉÍÙÅ ÄÅÊÓÔ×ÉÑ: ×ÙÂÏÒ ÏÔ×ÅÔÁ ÉÚ ÞÅÔÙÒ£È×ÁÒÉÁÎÔÏ× (10 ÚÁÄÁÞ A1{A10), ÚÁ�ÉÓØ ÞÉÓÌÏ×ÏÇÏ ÏÔ×ÅÔÁ (11 ÚÁÄÁÞ B1{B11) É ÚÁ�ÉÓØ ÒÅ-ÛÅÎÉÑ (5 ÚÁÄÁÞÉ C1{C5). ïÂßÑÓÎÑÅÔÓÑ ÔÁËÖÅ, ÞÔÏ ÏÔÍÅÞÅÎÎÙÅ Ú×£ÚÄÏÞËÏÊ ÚÁÄÁÞÉ B9 (ÔÅË-ÓÔÏ×ÁÑ), B10, B11, C4 (ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ) ÎÅ ÕÞÉÔÙ×ÁÀÔÓÑ �ÒÉ ×ÙÓÔÁ×ÌÅÎÉÉ ÛËÏÌØÎÏÊ ÏÔÍÅÔËÉ�Ï ÁÌÇÅÂÒÅ, ÎÏ ×ÌÉÑÀÔ ÎÁ ÔÅÓÔÏ×ÙÊ ÂÁÌÌ. çÏ×ÏÒÉÔÓÑ, ÞÔÏ �ÔÅÓÔÏ×ÙÊ ÂÁÌÌ ×ÙÓÔÁ×ÌÑÅÔÓÑ �Ï100-ÂÁÌÌØÎÏÊ ÛËÁÌÅ ÎÁ ÏÓÎÏ×Å �ÅÒ×ÉÞÎÙÈ ÂÁÌÌÏ×, �ÏÌÕÞÅÎÎÙÈ ÚÁ ×Ù�ÏÌÎÅÎÉÅ ×ÓÅÈ ÚÁÄÁ-ÎÉÊ ÒÁÂÏÔÙ� (ÂÅÚ ÄÁÌØÎÅÊÛÉÈ �ÏÄÒÏÂÎÏÓÔÅÊ). òÁÂÏÔÁ ÒÁÓÓÞÉÔÁÎÁ ÎÁ 4 ÞÁÓÁ (240 ÍÉÎÕÔ).úÁÄÁÎÉÑ ÚÁÎÉÍÁÀÔ ÛÅÓÔØ ÓÔÒÁÎÉ�; ÎÁ ËÁÖÄÏÊ ÓÔÒÁÎÉ�Å ÕËÁÚÁÎ ËÏ�ÉÒÁÊÔ �æÅÄÅÒÁÌØÎÁÑÓÌÕÖÂÁ �Ï ÎÁÄÚÏÒÕ × ÓÆÅÒÅ ÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÑ É ÎÁÕËÉ òÏÓÓÉÊÓËÏÊ ÆÅÄÅÒÁ�ÉÉ� É ÒÑÄÏÍ Ó ÎÉÍÓÌÏ×Á �ëÏ�ÉÒÏ×ÁÎÉÅ ÎÅ ÄÏ�ÕÓËÁÅÔÓÑ�.2. ðÒÉÎ�É�Ù Ï�ÅÎËÉäÌÑ ÛËÏÌ É ÛËÏÌØÎÉËÏ× åçü ÉÇÒÁÅÔ Ä×ÏÊÎÕÀ ÒÏÌØ. ÷Ï-�ÅÒ×ÙÈ, ÍÎÏÇÉÍÉ ÷õúÁÍÉ ÏÎÕÞÉÔÙ×ÁÅÔÓÑ ËÁË ×ÓÔÕ�ÉÔÅÌØÎÙÊ. ÷Ï-×ÔÏÒÙÈ, ÏÎ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÏÒÉÅÎÔÉÒÏÍ ÄÌÑ �ÒÅ�ÏÄÁ×ÁÎÉÑÍÁÔÅÍÁÔÉËÉ, ËÏÔÏÒÏÅ × ÚÎÁÞÉÔÅÌØÎÏÊ ÓÔÅ�ÅÎÉ ×ÓÅÇÄÁ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ �ÏÄÇÏÔÏ×ËÏÊ Ë ÜËÚÁÍÅÎÕ.üÔÉ Ä×Å ÒÏÌÉ ×ÙÄ×ÉÇÁÀÔ ÒÁÚÎÙÅ ÔÒÅÂÏ×ÁÎÉÑ Ë ÜËÚÁÍÅÎÕ. íÙ ÎÅ ÂÕÄÅÍ ÏÂÓÕÖÄÁÔØ ÅÇÏ ËÁÞÅ-ÓÔ×Ï ËÁË Ó�ÏÓÏÂÁ ÏÔÂÏÒÁ ÓÔÕÄÅÎÔÏ× (�ÏÓËÏÌØËÕ ÜÔÏ ÔÒÅÂÕÅÔ ÓÒÁ×ÎÅÎÉÑ Ó ÔÒÁÄÉ�ÉÏÎÎÙÍÉ×ÁÒÉÁÎÔÁÍÉ ×ÓÔÕ�ÉÔÅÌØÎÙÈ ÜËÚÁÍÅÎÏ×, Á ÜÔÏ ÏÔÄÅÌØÎÁÑ ÂÏÌØÛÁÑ ÔÅÍÁ), Á ÏÇÒÁÎÉÞÉÍÓÑ×ÔÏÒÙÍ ÁÓ�ÅËÔÏÍ.ó ÜÔÏÊ ÔÏÞËÉ ÚÒÅÎÉÑ ÎÅÏÂÈÏÄÉÍÏ, ÞÔÏÂÙ ÓÔÒÅÍÌÅÎÉÅ �ÏÄÇÏÔÏ×ÉÔØÓÑ É ÈÏÒÏÛÏ ÓÄÁÔØåçü �ÏÂÕÖÄÁÌÏ ÛËÏÌØÎÉËÏ× É ÕÞÉÔÅÌÅÊ Ë ÒÁÚÕÍÎÙÍ ÄÅÊÓÔ×ÉÑÍ �Ï ÉÚÕÞÅÎÉÀ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÉ(Á ÎÅ Ë ÉÚÕÞÅÎÉÀ �ÒÉ£ÍÏ× É ÔÒÀËÏ×, Ó�Å�ÉÁÌØÎÏ Ó×ÑÚÁÎÎÙÈ Ó ÆÏÒÍÏÊ ÜËÚÁÍÅÎÁ). õ ÎÉÈ1



ÄÏÌÖÎÁ ÂÙÔØ Õ×ÅÒÅÎÎÏÓÔØ, ÞÔÏ ÜËÚÁÍÅÎ �ÒÏ×ÏÄÉÔÓÑ ÄÏÂÒÏÓÏ×ÅÓÔÎÏ, Ë×ÁÌÉÆÉ�ÉÒÏ×ÁÎÎÏ É× ÄÏÂÒÏÖÅÌÁÔÅÌØÎÏÊ Ó�ÏËÏÊÎÏÊ ÏÂÓÔÁÎÏ×ËÅ.îÁÓËÏÌØËÏ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÕÅÔ ÜÔÉÍ ÔÒÅÂÏ×ÁÎÉÑÍ ÎÙÎÅÛÎÑÑ ÓÈÅÍÁ �ÒÏ×ÅÄÅÎÉÑ ÜËÚÁÍÅÎÁ ÉÅÇÏ ÚÁÄÁÞÉ? íÙ ÏÔ×ÅÞÁÅÍ ÎÁ ÜÔÉ ×Ï�ÒÏÓÙ, ÉÓÈÏÄÑ ÉÚ ÍÁÔÅÒÉÁÌÏ× �ÒÏ×ÅÄ£ÎÎÏÊ ÒÅ�ÅÔÉ�ÉÉÜËÚÁÍÅÎÁ.3. òÅËÏÍÅÎÄÁ�ÉÉ �Ï �ÒÏ×ÅÄÅÎÉÀþÔÏÂÙ ÏÂÅÓ�ÅÞÉÔØ Õ×ÅÒÅÎÎÏÓÔØ ÛËÏÌØÎÉËÏ× É ÕÞÉÔÅÌÅÊ × ËÁÞÅÓÔ×ÅÎÎÏÍ �ÒÏ×ÅÄÅÎÉÉ ÜËÚÁ-ÍÅÎÁ, ÎÅÏÂÈÏÄÉÍÏ:
• ×ËÌÀÞÉÔØ × ÍÁÔÅÒÉÁÌÙ ÜËÚÁÍÅÎÁ ÒÁÓ�ÒÅÄÅÌÅÎÉÅ ÂÁÌÌÏ× �Ï ÚÁÄÁÞÁÍ, ÞÔÏÂÙ ÛËÏÌØ-ÎÉËÉ ÍÏÇÌÉ ÓÏÚÎÁÔÅÌØÎÏ ÒÁÓ�ÒÅÄÅÌÑÔØ Ó×ÏÉ ÓÉÌÙ. (ðÒÉ ÜÔÏÍ �ÏÓÌÅ ÓÕÍÍÉÒÏ×ÁÎÉÑÂÁÌÌÏ× ÍÏÖÅÔ �ÒÏÉÚ×ÏÄÉÔØÓÑ ÎÏÒÍÉÒÏ×ËÁ Ó ÕÞ£ÔÏÍ ÓÔÁÔÉÓÔÉËÉ ÒÅÚÕÌØÔÁÔÏ× É ÜÔÉÔÁÂÌÉ�Ù × ÍÏÍÅÎÔ ÜËÚÁÍÅÎÁ ÎÅ ÉÚ×ÅÓÔÎÙ, ÎÏ �ÅÒ×ÉÞÎÙÅ ÂÁÌÌÙ ÄÏÌÖÎÙ ÂÙÔØ ÎÁ�É-ÓÁÎÙ.)
• × ÔÅÞÅÎÉÅ ÏÄÎÏÇÏ-Ä×ÕÈ ÄÎÅÊ �ÏÓÌÅ ÏËÏÎÞÁÎÉÑ ÜËÚÁÍÅÎÁ ÔÅËÓÔÙ ÜËÚÁÍÅÎÁ�ÉÏÎÎÙÈ ×Á-ÒÉÁÎÔÏ× Ó ÒÅÛÅÎÉÑÍÉ ÄÏÌÖÎÙ ÂÙÔØ Ï�ÕÂÌÉËÏ×ÁÎÙ × ÉÎÔÅÒÎÅÔÅ, ÞÔÏÂÙ ÛËÏÌØÎÉËÉÉ ÕÞÉÔÅÌÑ ÍÏÇÌÉ ÓÒÁ×ÎÉÔØ Ó×ÏÉ ÏÔ×ÅÔÙ É ÒÅÛÅÎÉÑ Ó �ÒÁ×ÉÌØÎÙÍÉ; Ó ÚÁÄÁÎÉÊ ÓÌÅÄÕ-ÅÔ ÕÂÒÁÔØ ÁÎÅËÄÏÔÉÞÅÓËÕÀ ÚÁ�ÉÓØ �ËÏ�ÉÒÏ×ÁÎÉÅ ÎÅ ÄÏ�ÕÓËÁÅÔÓÑ� (ÚÁÄÁÞÉ �ÒÏÛÌÙÈÜËÚÁÍÅÎÏ× ÍÏÖÎÏ É ÎÕÖÎÏ ÉÓ�ÏÌØÚÏ×ÁÔØ �ÒÉ �ÏÄÇÏÔÏ×ËÅ);
• �ÒÉ ÓÄÁÞÅ ÛËÏÌØÎÉËÏÍ ÒÁÂÏÔÙ (ÌÉÓÔÏ× Ó ÏÔ×ÅÔÁÍÉ É ÒÅÛÅÎÉÑÍÉ) ÅÍÕ ÄÏÌÖÎÁ ×Ù-ÄÁÙ×ÁÔØ ËÓÅÒÏËÏ�ÉÑ ÜÔÉÈ ÌÉÓÔÏ×, ÞÔÏÂÙ ÏÎ ÍÏÇ ÓÁÍ ÉÌÉ Ó �ÏÍÏÝØÀ ÕÞÉÔÅÌÑ �ÒÏ-ÁÎÁÌÉÚÉÒÏ×ÁÔØ Ó×ÏÉ ÏÛÉÂËÉ; ÄÒÕÇÏÊ ×ÁÒÉÁÎÔ, ÎÅ ÉÓËÌÀÞÁÀÝÉÊ �ÅÒ×ÏÇÏ | ×ÏÚÍÏÖ-ÎÏÓÔØ �ÒÏÓÍÏÔÒÅÔØ ÏÔÓËÁÎÉÒÏ×ÁÎÎÙÊ ÔÅËÓÔ Ó×ÏÅÊ ÒÁÂÏÔÙ × ÉÎÔÅÒÎÅÔÅ �Ï ÉÎÄÉ×ÉÄÕ-ÁÌØÎÏÍÕ ËÏÄÕ, ÓÏÏÂÝÁÅÍÏÍÕ ËÁÖÄÏÍÕ ÛËÏÌØÎÉËÕ × ÍÏÍÅÎÔ ÜËÚÁÍÅÎÁ;
• �Ï ÏËÏÎÞÁÎÉÀ �ÒÏ×ÅÒËÉ ÒÁÂÏÔ ËÒÉÔÅÒÉÉ Ï�ÅÎÏË É ÔÁÂÌÉ�Ù �ÅÒÅÓÞ£ÔÁ ÂÁÌÌÏ× (ÅÓÌÉÏÎÉ �ÒÉÍÅÎÑÌÉÓØ) ÄÏÌÖÎÙ ÂÙÔØ Ï�ÕÂÌÉËÏ×ÁÎÙ ÄÌÑ ×ÓÅÏÂÝÅÇÏ Ó×ÅÄÅÎÉÑ;
• ÄÏÌÖÎÁ ÂÙÔØ ÕÓÔÁÎÏ×ÌÅÎÁ ÑÓÎÁÑ É ÎÅÓÌÏÖÎÁÑ �ÒÏ�ÅÄÕÒÁ ÉÓ�ÒÁ×ÌÅÎÉÑ (ÎÅÉÚÂÅÖ-ÎÙÈ ×Ï ×ÓÑËÏÍ ÍÁÓÓÏ×ÏÍ ÍÅÒÏ�ÒÉÑÔÉÉ) ÔÅÈÎÉÞÅÓËÉÈ É ÄÒÕÇÉÈ ÏÛÉÂÏË, Á ÔÁËÖÅ×ÏÚÍÏÖÎÏÓÔØ �ÅÒÅÓÄÁÞÉ ÜËÚÁÍÅÎÁ × ÓÌÕÞÁÑÈ, ËÏÇÄÁ ÒÁÂÏÔÁ ÛËÏÌØÎÉËÁ ÕÔÒÁÞÅÎÁ ÉÌÉ�Ï×ÒÅÖÄÅÎÁ ÎÅ �Ï ÅÇÏ ×ÉÎÅ.
• ÎÁËÏÎÅ� (last but not least!), ×ÓÅ ÒÅÛÅÎÉÑ, Ó×ÑÚÁÎÎÙÅ Ó �ÏÒÑÄËÏÍ �ÒÏ×ÅÄÅÎÉÑ ÜËÚÁ-ÍÅÎÁ É ÕÞ£ÔÁ ÅÇÏ ÒÅÚÕÌØÔÁÔÏ×, × ÔÏÍ ÞÉÓÌÅ É ÷õúÁÍÉ, ÄÏÌÖÎÙ �ÒÉÎÉÍÁÔØÓÑ ÄÏÎÁÞÁÌÁ �ÒÅÄÙÄÕÝÅÇÏ ÕÞÅÂÎÏÇÏ ÇÏÄÁ.ðÅÒÅÞÉÓÌÅÎÎÏÅ ÎÅ ÔÒÅÂÕÅÔ ÂÏÌØÛÉÈ ÒÁÓÈÏÄÏ× É, ÎÁ ÎÁÛ ×ÚÇÌÑÄ, Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÎÅ ÔÏÌØËÏ×ÁÖÎÙÍ ÜÌÅÍÅÎÔÏÍ ��ÉÁÒÁ� (ÞÔÏÂÙ Õ ÛËÏÌØÎÉËÏ× É ÕÞÉÔÅÌÅÊ ÂÙÌÁ Õ×ÅÒÅÎÎÏÓÔØ × ÒÁ-ÚÕÍÎÏÓÔÉ ÜËÚÁÍÅÎÁ É �ÒÁ×ÉÌØÎÏÓÔÉ �ÒÏ×ÅÒËÉ), ÎÏ É �ÏÞÔÉ ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎÎÙÍ Ó�ÏÓÏÂÏÍ ÉÍÅÔØÏÂÒÁÔÎÕÀ Ó×ÑÚØ, ÂÅÚ ËÏÔÏÒÏÊ �ÏÄÄÅÒÖÁÎÉÅ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÙÈ ÓÔÁÎÄÁÒÔÏ× ËÁÞÅÓÔ×Á �ÒÏ×ÅÄÅÎÉÑÜËÚÁÍÅÎÁ ÎÅ×ÏÚÍÏÖÎÏ. 2



4. ëÏÍÍÅÎÔÁÒÉÉ �Ï ÚÁÄÁÞÁÍðÏ ÔÅÈÎÏÌÏÇÉÞÅÓËÉÍ �ÒÉÞÉÎÁÍ ÎÅÉÚÂÅÖÎÏ �ÒÏ×ÅÄÅÎÉÅ ÚÎÁÞÉÔÅÌØÎÏÊ ÞÁÓÔÉ ÜËÚÁÍÅÎÁ × ÔÅ-ÓÔÏ×ÏÊ ÆÏÒÍÅ (Ó ×ÙÂÏÒÏÍ ÏÔ×ÅÔÁ ÉÚ ×ÁÒÉÁÎÔÏ× ÉÌÉ Ó ÚÁ�ÉÓØÀ ÞÉÓÌÏ×ÏÇÏ ÚÎÁÞÅÎÉÑ ÏÔ×ÅÔÁ).öÅÌÁÔÅÌØÎÏ, ÏÄÎÁËÏ, ÞÔÏÂÙ ÜÔÏ ÎÅ �ÏÂÕÖÄÁÌÏ ÛËÏÌØÎÉËÏ× Ë ÍÁÔÅÍÁÔÉÞÅÓËÉ ÂÅÓÓÍÙÓÌÅÎ-ÎÙÍ ÄÅÊÓÔ×ÉÑÍ ÔÉ�Á ÕÇÁÄÙ×ÁÎÉÑ ÏÔ×ÅÔÁ �Ï ×ÎÅÛÎÅÍÕ ×ÉÄÕ ÉÌÉ ÅÇÏ ÓÌÕÞÁÊÎÏÇÏ ×ÙÂÏÒÁ.þÔÏ ËÁÓÁÅÔÓÑ ÓÌÕÞÁÊÎÏÇÏ ×ÙÂÏÒÁ ÏÔ×ÅÔÏ×, ÔÏ ÎÅÏÂÈÏÄÉÍÏ �ÒÅÄÕÓÍÁÔÒÉ×ÁÔØ ×ÁÒÉÁÎÔ ÏÔËÁ-ÚÁ ÏÔ ÒÅÛÅÎÉÑ ÚÁÄÁÞÉ É ÓÔÁÔÉÓÔÉÞÅÓËÉ ÏÂÏÓÎÏ×ÁÎÎÙÊ ÛÔÒÁÆ ÚÁ ÎÅ×ÅÒÎÙÊ ÏÔ×ÅÔ. ëÒÏÍÅÔÏÇÏ, ÔÁËÕÀ ÆÏÒÍÕ ÍÏÖÎÏ �ÒÉÍÅÎÑÔØ ÔÏÌØËÏ ÄÌÑ �ÒÏÓÔÙÈ ÚÁÄÁÞ, ÇÄÅ ÅÓÔÅÓÔ×ÅÎÎÙÊ �ÕÔØÒÅÛÅÎÉÑ (Á �ÏÔÏÍ ×ÙÂÏÒ ÏÔ×ÅÔÁ) ÔÒÅÂÕÅÔ ÍÅÎØÛÅ ×ÒÅÍÅÎÉ, ÞÅÍ ÒÁÚÌÉÞÎÙÅ ÕÌÏ×ËÉ �Ï�ÏÄÂÏÒÕ �ÒÁ×ÄÏ�ÏÄÏÂÎÏÇÏ ÏÔ×ÅÔÁ.ðÅÒÅÊÄ£Í Ë ÏÔÄÅÌØÎÙÍ ÚÁÄÁÞÁÍ. (÷ ÓËÏÂËÁÈ ÕËÁÚÁÎ �ÒÏ�ÅÎÔ ÍÏÓËÏ×ÓËÉÈ ÒÁÂÏÔ, × ËÏ-ÔÏÒÙÈ ÜÔÁ ÚÁÄÁÞÁ ÂÙÌÁ ÚÁÓÞÉÔÁÎÁ ËÁË ÒÅÛ£ÎÎÁÑ �Ï ÓÔÁÔÉÓÔÉËÅ Ó ÓÁÊÔÁ mioo.ru; × ÚÁÄÁÞÁÈÞÁÓÔÉ C ÕËÁÚÁÎÙ �ÒÏ�ÅÎÔÙ �ÏÌÕÞÉ×ÛÉÈ ÒÁÚÎÏÅ ÞÉÓÌÏ ÂÁÌÌÏ×.)A1 [88%℄. õ�ÒÏÓÔÉÔÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ 71;8=70;2 [1;6 // 9 // 79 // 71;6℄.A2 [82%℄. îÁÊÄÉÔÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÑ −4 log11(113) [−64 // 3−4 // −12 // −1℄.A3 [74%℄. ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ 4√0;0625 · 81 [1;5 // 3;5 // 0;45 // 0;15℄.îÏÒÍÁÌØÎÙÅ �ÒÏÓÔÙÅ ÚÁÄÁÞÉ, �ÒÏ×ÅÒÑÀÝÉÅ ÂÁÚÏ×ÙÅ ÎÁ×ÙËÉ ÎÁ �ÒÉÍÅÒÁÈ, ËÏÔÏÒÙÅÍÏÖÎÏ ÒÅÛÉÔØ × ÕÍÅ.A4 [81%℄. îÁ ËÁËÏÍ ÉÚ ÓÌÅÄÕÀÝÉÈ ÒÉÓÕÎËÏ× ÉÚÏÂÒÁÖ£Î ÇÒÁÆÉË ÆÕÎË�ÉÉ, ×ÏÚÒÁ-ÓÔÁÀÝÅÊ ÎÁ �ÒÏÍÅÖÕÔËÅ [0; 2℄?

üÔÏ ÍÅÎÅÅ ÔÒÁÄÉ�ÉÏÎÎÁÑ ÄÌÑ ÛËÏÌÙ ÆÏÒÍÕÌÉÒÏ×ËÁ (É ×ÏÚÍÏÖÎÁ �ÕÔÁÎÉ�Á, ÅÓÌÉÛËÏÌØÎÉËÉ ÂÕÄÕÔ ÉÓËÁÔØ �ÒÏÍÅÖÕÔËÉ ×ÏÚÒÁÓÔÁÎÉÑ É ÕÂÙ×ÁÎÉÑ É ÓÒÁ×ÎÉ×ÁÔØ ÉÈ Ó [0; 2℄),ÎÏ × �ÅÌÏÍ �ÏÑ×ÌÅÎÉÅ ÔÁËÉÈ ÚÁÄÁÞ ÍÏÖÅÔ ÂÙÔØ �ÏÌÅÚÎÙÍ.A5 [80%℄. îÁÊÄÉÔÅ ÍÎÏÖÅÓÔ×Ï ÚÎÁÞÅÎÉÊ ÆÕÎË�ÉÉ y = 4 
os x . [[−1; 1℄ // [−4; 4℄// (−∞;+∞) // [0; 4℄℄.A6 [69%℄. îÁÊÄÉÔÅ ÏÂÌÁÓÔØ Ï�ÒÅÄÅÌÅÎÉÑ ÆÕÎË�ÉÉ f (x) = 7=( 6√x − 2) [[0;+∞) //[0; 2) ∪ (2;+∞) // (−∞; 32) ∪ (32;+∞) // [0; 64) ∪ (64;+∞)℄.úÁÄÁÞÉ ÎÁ ÏÂÌÁÓÔØ Ï�ÒÅÄÅÌÅÎÉÑ É ÏÂÌÁÓÔØ ÚÎÁÞÅÎÉÊ ÆÕÎË�ÉÊ ÏÓÔÁÌÉÓØ ËÁË ÒÕÄÉÍÅÎÔ�Ï�ÙÔÏË ÏÂÕÞÉÔØ ÛËÏÌØÎÉËÏ× ÏÂÝÅÍÕ �ÏÎÑÔÉÀ ÆÕÎË�ÉÉ (ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÑ), ÎÏ ÕÖÅ ÓÔÁÌÉÔÒÁÄÉ�ÉÏÎÎÙÍÉ É ÂÅÚ×ÒÅÄÎÙ, ÅÓÌÉ �ÒÏÓÔÙ (ËÁË × ÄÁÎÎÏÍ ÓÌÕÞÁÅ).3



A7 [79%℄. îÁ ÒÉÓÕÎËÅ ÉÚÏÂÒÁÖÅÎÙ ÇÒÁÆÉËÉ ÆÕÎË�ÉÊ y = f (x) É y = g(x), ÚÁ-ÄÁÎÎÙÈ ÎÁ �ÒÏÍÅÖÕÔËÅ [−3; 6℄. õËÁÖÉÔÅ ÔÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ x , ÄÌÑ ËÏÔÏÒÙÈ ×Ù�ÏÌÎÑÅÔÓÑÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï f (x) ≥ g(x). [[−1; 5℄ // [−3; 2℄ ∪ [4; 6℄ // [−3;−1℄ ∪ [5; 6℄ // [−2; 4℄℄.
úÁÄÁÞÁ ÎÅ ÔÒÅÂÕÅÔ ÎÉÞÅÇÏ, ËÒÏÍÅ (ÄÅÊÓÔ×ÉÔÅÌØÎÏ ÂÁÚÏ×ÏÇÏ) ÎÁ×ÙËÁ ÞÔÅÎÉÑ ÇÒÁÆÉËÏ×.A8 [79%℄. îÁÊÄÉÔÅ �ÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ ÆÕÎË�ÉÉ y = 12x 3 − e x . [y ′ = 15x 2 − xe x−1 //y ′ = 3x 2 − e x=(x + 1) // y ′ = 36x 2 − xe x−1 // y ′ = 36x 2 − e x ℄.ðÒÏÓÔÏÅ Õ�ÒÁÖÎÅÎÉÅ ÎÁ ×ÙÞÉÓÌÅÎÉÅ �ÒÏÉÚ×ÏÄÎÙÈ (ÄÒÕÇÏÊ ÒÕÄÉÍÅÎÔ ÍÁÔÅÍÁÔÉÞÅÓËÏÇÏÁÎÁÌÉÚÁ × ÛËÏÌØÎÏÍ ËÕÒÓÅ) | ÂÏÌØÛÏÇÏ ÓÍÙÓÌÁ × ÜÔÉÈ ×ÙÞÉÓÌÅÎÉÑÈ ÎÅÔ, ÎÏ ÒÁÚ ÏÎÉ�ÏÞÅÍÕ-ÔÏ ÏÓÔÁÌÉÓØ × ÕÞÅÂÎÉËÁÈ, ÔÏ ÌÏÇÉÞÎÏ ÜÔÏ ÉÍÅÔØ É × ÜËÚÁÍÅÎÁ�ÉÏÎÎÏÍ ×ÁÒÉÁÎÔÅ.A9 [70%℄. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ tg 5x = −

√3. [−�=15 + (�=5)n; n ∈ Z // −5�=3 +5�n; n ∈ Z // −�=15 + �n; n ∈ Z // −�=3 + �n; n ∈ Z℄.ðÒÏÓÔÏÅ (ÕÓÔÎÏÅ) ÔÒÉÇÏÎÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ.A10 [40%℄. òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï log3=4(2x − 5) > log3=4 x . [(2;5; 5) // (2;5;+∞) //(5;+∞) // (= ∞; 5)℄.÷ ÜÔÏÊ ÚÁÄÁÞÅ ×ÍÅÓÔÏ ÓÔÁÎÄÁÒÔÎÏÇÏ ÒÅÛÅÎÉÑ (ÎÅÓÌÏÖÎÏÇÏ) ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á ÍÏÖÎÏ �Ï�ÒÏ-ÂÏ×ÁÔØ ÕÇÁÄÁÔØ ÏÔ×ÅÔ, �ÏÄÓÔÁ×É× ÔÏÞËÉ, ÒÁÚÌÉÞÁÀÝÉÅ ÒÁÚÎÙÅ ×ÁÒÉÁÎÔÙ ÏÔ×ÅÔÁ, ÎÏ, ÍÏÖÅÔ,ÜÔÏ ÄÁÖÅ É Ë ÌÕÞÛÅÍÕ.÷ ÓÌÅÄÕÀÝÉÈ ÚÁÄÁÞÁÈ ×ÁÒÉÁÎÔÏ× ÏÔ×ÅÔÁ ÎÅ �ÒÅÄÌÁÇÁÅÔÓÑ, Á ÎÁÄÏ ÚÁ�ÉÓÁÔØ ÞÉÓÌÏ×ÏÊÏÔ×ÅÔ × ×ÉÄÅ ÄÅÓÑÔÉÞÎÏÊ ÄÒÏÂÉ.B1 [68%℄. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 3x+2 = 5 · 3x = 324.ðÒÏÓÔÅÊÛÅÅ �ÏËÁÚÁÔÅÌØÎÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ÂÅÚ ËÁËÏÇÏ-ÌÉÂÏ �ÏÄ×ÏÈÁ.B2 [61%℄. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 3 · 10lg x = 5x − 11.õÓÔÎÁÑ ÚÁÄÁÞÁ, ÎÁÄÏ ÔÏÌØËÏ ÎÅ ÚÁÂÙÔØ, ÞÔÏ 10lg x = x ÌÉÛØ �ÒÉ x > 0.B3 [39%℄. îÁÊÄÉÔÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÑ 5 sin(�+�) + 
os(�=2 +�), ÅÓÌÉ sin� =0;5.óÔÁÎÄÁÒÔÎÏÅ Õ�ÒÁÖÎÅÎÉÅ ÎÁ ÆÏÒÍÕÌÙ �ÒÉ×ÅÄÅÎÉÑ, ×ÁÖÎÏ ÔÏÌØËÏ ÎÅ ÎÁÞÁÔØ ÒÅÛÁÔØÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ sin� = 0;5 (ÏÔ ÞÅÇÏ ÔÏÖÅ ÂÏÌØÛÏÊ ÂÅÄÙ ÎÅ ÂÕÄÅÔ, ÅÓÌÉ �ÏÔÏÍ �ÏÄÓÔÁ×ÉÔØËÏÒÎÉ × ÄÁÎÎÏÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ).äÁÌÅÅ × ×ÁÒÉÁÎÔÅ ÕËÁÚÁÎÏ, ÞÔÏ ÎÁÞÉÎÁÅÔÓÑ �þÁÓÔØ 2�. (äÌÑ ÞÅÇÏ ÎÕÖÎÏ ÒÁÚÄÅÌÅÎÉÅ ÎÁÞÁÓÔÉ, ËÏÔÏÒÏÅ �ÅÒÅÍÅÛÉ×ÁÅÔÓÑ Ó ÄÅÌÅÎÉÅÍ �Ï ×ÉÄÕ ÚÁ�ÉÓÉ ÏÔ×ÅÔÁ, ÎÅÑÓÎÏ.)B4 [39%℄. ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÑlog1=4(√8 − 27√2 − 3 − 3 · √2 + 5) :îÉÞÅÇÏ ÓÌÏÖÎÏÇÏ, ÎÏ ÔÒÅÂÕÅÔÓÑ ÎÅËÏÔÏÒÁÑ ÁËËÕÒÁÔÎÏÓÔØ Ó ËÏÒÎÑÍÉ �ÒÉ �ÒÉ×ÅÄÅÎÉÉË ÏÂÝÅÍÕ ÚÎÁÍÅÎÁÔÅÌÀ | × ÕÍÅ, ×ÉÄÉÍÏ, ÜÔÏ ÕÖÅ ÓÄÅÌÁÔØ ÔÒÕÄÎÏ.4



B5 [31%℄. æÕÎË�ÉÑ y = f (x) Ï�ÒÅÄÅÌÅÎÁ ÎÁ �ÒÏÍÅÖÕÔËÅ (−6; 7). îÁ ÒÉÓÕÎËÅ ÉÚÏ-ÂÒÁÖ£Î ÇÒÁÆÉË �ÒÏÉÚ×ÏÄÎÏÊ ÜÔÏÊ ÆÕÎË�ÉÉ. ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎË�ÉÉ �ÒÏ×ÅÌÉ ×ÓÅ ËÁÓÁÔÅÌØ-ÎÙÅ, �ÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÅ �ÒÑÍÏÊ y = 3− x (ÉÌÉ ÓÏ×�ÁÄÁÀÝÉÅ Ó ÎÅÊ). õËÁÖÉÔÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×ÏÔÏÞÅË ÇÒÁÆÉËÁ ÆÕÎË�ÉÉ, × ËÏÔÏÒÙÈ �ÒÏ×ÅÄÅÎÙ ÜÔÉ ËÁÓÁÔÅÌØÎÙÅ.
ðÏ ÓÕÝÅÓÔ×Õ ÔÒÅÂÕÅÔÓÑ ÎÁÊÔÉ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÔÏÞÅË, × ËÏÔÏÒÙÈ �ÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÆÕÎË�ÉÉ fÒÁ×ÎÁ −1, ÔÏ ÅÓÔØ ÞÉÓÌÏ �ÅÒÅÓÅÞÅÎÉÊ ÇÒÁÆÉËÁ �ÒÏÉÚ×ÏÄÎÏÊ Ó �ÒÑÍÏÊ y = −1 (ÉÚ ÒÉÓÕÎËÁ×ÉÄÎÏ, ÞÔÏ ÉÈ ÔÒÉ).ó ËÁËÏÇÏ ÂÏÄÕÎÁ × ÓÒÁ×ÎÉÔÅÌØÎÏ ÎÏÒÍÁÌØÎÏÍ (ÄÏ ÓÉÈ �ÏÒ) ×ÁÒÉÁÎÔÅ ×ÄÒÕÇ �Ï�ÁÌÏÓØÜÔÏ ÕÒÏÄÓÔ×Ï, �ÏÎÑÔØ ÓÌÏÖÎÏ. íÁÔÅÍÁÔÉÞÅÓËÏÇÏ ÓÏÄÅÒÖÁÎÉÑ ÎÅÔ. (ðÏÍÉÍÏ �ÒÏÞÅÇÏ, ÓÌÏ×Á�ÇÒÁÆÉË ÆÕÎË�ÉÉ� × ÔÒÅÔØÅÍ �ÒÅÄÌÏÖÅÎÉÉ ÍÏÖÎÏ ÏÔÎÅÓÔÉ É Ë f , É Ë f ′.)B6 [25%℄. îÁÊÄÉÔÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï �ÅÌÏÞÉÓÌÅÎÎÙÈ ÒÅÛÅÎÉÊ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á 3−2x−x 2 ≥ 0,ÕÄÏ×ÌÅÔ×ÏÒÑÀÝÉÈ ÕÓÌÏ×ÉÀ 1 + 
tg2(�x=2) > 0.æÏÒÍÕÌÉÒÏ×ËÁ ÜÔÏÊ ÚÁÄÁÞÉ �ÒÉÓ�ÏÓÏÂÌÅÎÁ Ë ÕÓÌÏ×ÉÑÍ ÔÅÓÔÉÒÏ×ÁÎÉÑ (ÕÄÏÂÓÔ×Ï �Å-ÌÏÇÏ ÏÔ×ÅÔÁ). îÕÖÎÏ ÒÅÛÉÔØ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï, Á ÚÁÔÅÍ �ÏÄÓÔÁ×ÉÔØ ×ÓÅ ÅÇÏ �ÅÌÙÅÒÅÛÅÎÉÑ × ÕÓÌÏ×ÉÅ É ×ÙÂÒÁÔØ ÔÅ, ÇÄÅ ÕÓÌÏ×ÉÅ ×Ù�ÏÌÎÅÎÏ (ËÏÔÁÎÇÅÎÓ Ï�ÒÅÄÅÌ£Î). îÉ-ÞÅÇÏ ÓÌÏÖÎÏÇÏ, ÎÁÄÏ ÔÏÌØËÏ �ÒÏÞÅÓÔØ É �ÏÎÑÔØ ÕÓÌÏ×ÉÅ, ÎÅ ÉÓ�ÕÇÁ×ÛÉÓØ ÎÅËÏÔÏÒÏÊ ÅÇÏÎÅÏÂÙÞÎÏÓÔÉ.B7 [26%℄. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ25x 2 + 60x + 39 = (√3− 
os 5�x4 )(√3 + 
os 5�x4 ) :ìÀÂÉÍÙÊ ÔÒÀË �×ÓÔÕ�ÉÔÅÌØÎÙÈ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÏ×� | ÎÁÄÏ �ÅÒÅ�ÉÓÁÔØ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ × ×ÉÄÅ(5x+6)2+
os2(5�x=4) = 0 É ÕÂÅÄÉÔØÓÑ, ÞÔÏ �ÒÉ �ÏÄÓÔÁÎÏ×ËÅ x = −6=5 ×ÔÏÒÏÅ ÓÌÁÇÁÅÍÏÅÔÏÖÅ ÏÂÒÁÝÁÅÔÓÑ × ÎÕÌØ. äÏ×ÏÌØÎÏ ÕÂÏÇÏ, ÎÏ ÒÁÚ ÕÖ ÔÒÁÄÉ�ÉÏÎÎÏ ÔÁËÉÅ ÚÁÄÁÞÉ ÂÙ×ÁÌÉÎÁ ×ÓÔÕ�ÉÔÅÌØÎÙÈ ÜËÚÁÍÅÎÁÈ, ÎÅËÏÔÏÒÁÑ �ÒÅÅÍÓÔ×ÅÎÎÏÓÔØ �ÏÌÅÚÎÁ.B8 [26%℄. æÕÎË�ÉÑ y = f (x) Ï�ÒÅÄÅÌÅÎÁ ÎÁ ×ÓÅÊ ÞÉÓÌÏ×ÏÊ �ÒÑÍÏÊ É Ñ×ÌÑÅÔÓÑ�ÅÒÉÏÄÉÞÅÓËÏÊ Ó �ÅÒÉÏÄÏÍ 4. îÁ �ÒÏÍÅÖÕÔËÅ (−6; 2℄ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ f (x) = 0 ÉÍÅÅÔ ÒÏ×ÎÏ5 ÒÁÚÌÉÞÎÙÈ ËÏÒÎÅÊ, Á ÎÁ �ÒÏÍÅÖÕÔËÅ (−2; 0℄ ÏÎÏ ÉÍÅÅÔ ÒÏ×ÎÏ 3 ÒÁÚÌÉÞÎÙÈ ËÏÒÎÑ.óËÏÌØËÏ ËÏÒÎÅÊ ÉÍÅÅÔ ÜÔÏ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ÎÁ �ÒÏÍÅÖÕÔËÅ (0; 6℄?úÄÅÓØ �ÒÏ×ÅÒÑÅÔÓÑ �ÏÎÉÍÁÎÉÅ ÔÏÇÏ, ÞÔÏ ÎÁ ÒÁÚÎÙÈ �ÒÏÍÅÖÕÔËÁÈ ÄÌÉÎÏÊ × �ÅÒÉÏÄÞÉÓÌÏ ËÏÒÎÅÊ ÏÄÉÎÁËÏ×Ï (ÉÌÉ, ÅÓÌÉ ÕÇÏÄÎÏ, ÞÔÏ �ÒÉ ÓÄ×ÉÇÅ ÎÁ �ÅÒÉÏÄ ÌÀÂÏÇÏ ÏÔÒÅÚËÁÞÉÓÌÏ ËÏÒÎÅÊ × Î£Í ÎÅ ÍÅÎÑÅÔÓÑ). ÷ ÏÂÝÅÍ, ÄÁÖÅ ÎÅ�ÌÏÈÏ, ÅÓÌÉ ÔÏÌØËÏ ÎÅ �ÒÅ×ÒÁÔÉÔØÜÔÕ ÚÁÄÁÞÕ × ÔÉ�Ï×ÕÀ × ÂÕÄÕÝÉÅ ÇÏÄÙ.*B9 [18%℄. äÌÑ ×Ù�ÏÌÎÅÎÉÑ ÚÁËÁÚÁ �ÅÒ×ÙÊ ÒÁÂÏÞÉÊ ÄÏÌÖÅÎ ÓÄÅÌÁÔØ 660 ÄÅÔÁÌÅÊ, Á×ÔÏÒÏÊ | 620. ðÒÉ ÜÔÏÍ �ÅÒ×ÙÊ ÄÏÌÖÅÎ ÄÅÌÁÔØ ÎÁ 2 ÄÅÔÁÌÉ × ÄÅÎØ ÂÏÌØÛÅ ×ÔÏÒÏÇÏÉ ÚÁËÏÎÞÉÔØ ÒÁÂÏÔÕ ÎÁ ÏÄÉÎ ÄÅÎØ ÒÁÎØÛÅ ×ÔÏÒÏÇÏ. óËÏÌØËÏ ÄÅÔÁÌÅÊ × ÄÅÎØ ÄÏÌÖÅÎÄÅÌÁÔØ ×ÔÏÒÏÊ ÒÁÂÏÞÉÊ, ÞÔÏÂÙ ÚÁËÁÚ ÂÙÌ ×Ù�ÏÌÎÅÎ × ÓÒÏË?5



ðÒÏÓÔÁÑ ÔÅËÓÔÏ×ÁÑ ÚÁÄÁÞÁ ÎÁ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ (ÉÚ Ä×ÕÈ �ÅÌÙÈ ËÏÒÎÅÊ ÎÁÄÏ ÏÓÔÁ-×ÉÔØ ÏÄÉÎ, �ÏÓËÏÌØËÕ ÄÒÕÇÏÊ ÏÔÒÉ�ÁÔÅÌØÎÙÊ), ×ÏÔ ÔÏÌØËÏ ÍÏÄÁÌØÎÏÓÔÉ É ÓÏÓÌÁÇÁÔÅÌØÎÙÅÎÁËÌÏÎÅÎÉÑ ÎÅÕÍÅÓÔÎÙ. (þÔÏ ÚÎÁÞÉÔ �×Ù�ÏÌÎÉÔØ × ÓÒÏË�? ÍÏÖÅÔ ÂÙÔØ, ×ÔÏÒÏÊ ÒÁÂÏÞÉÊÄÏÌÖÅÎ ÄÌÑ ÜÔÏÇÏ ÚÁËÏÎÞÉÔØ ÒÁÂÏÔÕ ÏÄÎÏ×ÒÅÍÅÎÎÏ Ó �ÅÒ×ÙÍ?) çÒÁÍÏÔÎÙÊ Á×ÔÏÒ ÎÁ�ÉÓÁÌÂÙ �ÒÏÝÅ: �ÅÒ×ÙÊ ÒÁÂÏÞÉÊ ÓÄÅÌÁÌ 640 ÄÅÔÁÌÅÊ, Á ×ÔÏÒÏÊ 620, �ÒÉ ÜÔÏÍ �ÅÒ×ÙÊ ÄÅÌÁÌÎÁ 2 ÄÅÔÁÌÉ × ÄÅÎØ ÂÏÌØÛÅ É ÒÁÂÏÔÁÌ ÎÁ ÄÅÎØ ÍÅÎØÛÅ. óËÏÌØËÏ ÄÅÔÁÌÅÊ ÄÅÌÁÌ × ÄÅÎØ×ÔÏÒÏÊ ÒÁÂÏÞÉÊ?*B10 [8%℄. ïÓÎÏ×ÁÎÉÅ �ÒÑÍÏÊ �ÒÉÚÍÙ ABCDA1B1C1D1 | �ÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ ABCD,× ËÏÔÏÒÏÍ AD = 4√2, ∠BCD = 135◦.îÅÓÌÏÖÎÁÑ (É ×�ÏÌÎÅ �ÒÉÑÔÎÁÑ) ÚÁÄÁÞÁ ÎÁ ÔÅÏÒÅÍÕ Ï ÔÒ£È �ÅÒ�ÅÎÄÉËÕÌÑÒÁÈ; ÞÉÓÌÁ�ÏÄÏÂÒÁÎÙ ÔÁË, ÞÔÏ ÏÂÒÁÚÕÅÔÓÑ �ÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÙÊ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ 3; 4; 5, ÔÁË ÞÔÏ×ÙÞÉÓÌÅÎÉÑ �ÒÏÓÔÙÅ.*B11 [12%℄. îÁÊÄÉÔÅ �ÌÏÝÁÄØ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÊ ÔÒÁ�Å�ÉÉ, ÅÓÌÉ Å£ ÄÉÁÇÏÎÁÌØ ÒÁ×ÎÁ2√13, Á ÓÒÅÄÎÑÑ ÌÉÎÉÑ ÒÁ×ÎÁ 4.òÅÛÁÅÔÓÑ �ÒÏÓÔÙÍ, ÎÏ ËÒÁÓÉ×ÙÍ ÎÁÂÌÀÄÅÎÉÅÍ: ÎÁÄÏ Õ×ÉÄÅÔØ, ÞÔÏ ÄÉÁÇÏÎÁÌØ ÔÒÁ�Å�ÉÉÒÁ×ÎÁ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ �ÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ Ó ÔÏÊ ÖÅ ×ÙÓÏÔÏÊ É ÔÏÊ ÖÅ ÓÒÅÄÎÅÊ ÌÉÎÉÅÊ (ÏÓÎÏ×ÁÎÉÅ).äÁÌÅÅ ÎÁÞÉÎÁÀÔÓÑ ÚÁÄÁÞÉ, Õ ËÏÔÏÒÙÈ ÎÁÄÏ ÚÁ�ÉÓÙ×ÁÔØ ÒÅÛÅÎÉÑ (ÏÔ×ÅÔÏ× ÎÅÄÏÓÔÁÔÏÞ-ÎÏ).C1 [2/1/0 ÂÁÌÌÏ×: 7.9/8.5/83.6%℄ îÁÊÄÉÔÅ ÔÏÞËÉ ÍÉÎÉÍÕÍÁ ÆÕÎË�ÉÉf (x) = (0;6√0;5−x − 2x)(0;6√0;5−x + 2x)+ 2x 4 − 0;36√0;5−x :þÕ×ÓÔ×ÕÅÔÓÑ ÌÀÂÏ×Ø Á×ÔÏÒÏ× Ë ÆÏÒÍÕÌÅ ÒÁÚÎÏÓÔÉ Ë×ÁÄÒÁÔÏ× (ËÁË É × B7). ðÒÉ ÜÔÏÍ�ÏÌÕÞÁÅÔÓÑ 0;36√0;5−x , ÞÔÏ ÓÏËÒÁÝÁÅÔÓÑ Ó �ÏÓÌÅÄÎÉÍ ÞÌÅÎÏÍ, É ÏÓÔÁ£ÔÓÑ ÂÉË×ÁÄÒÁÔÎÙÊÔÒ£ÈÞÌÅÎ; ÎÁÄÏ ÔÏÌØËÏ ÎÅ ÚÁÂÙÔØ ÏÔÂÒÏÓÉÔØ ÔÏÞËÕ, × ËÏÔÏÒÏÊ √0;5− x ÎÅ Ï�ÒÅÄÅÌÅÎÏ.éÓËÕÓÔ×ÅÎÎÏ ÎÁËÒÕÞÅÎÎÙÅ ÔÒÕÄÎÏÓÔÉ ÎÁ �ÕÓÔÏÍ ÍÅÓÔÅ.C2 [2/1/0 ÂÁÌÌÏ×: 7.7/7.2/85.1%℄. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 2− 3x + x 2 = 2(x − 1)√x .îÅÓÌÏÖÎÏ, ÎÁÄÏ ÔÏÌØËÏ ×ÙÄÅÌÉÔØ × ÌÅ×ÏÊ ÞÁÓÔÉ ÍÎÏÖÉÔÅÌØ (x − 1), Á ÎÅ ÓÒÁÚÕ ×ÏÚ-×ÏÄÉÔØ × Ë×ÁÄÒÁÔ; ÔÏÇÄÁ �ÏÍÉÍÏ ËÏÒÎÑ x = 1 ÏÓÔÁ£ÔÓÑ �ÒÏÓÔÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ Ó ËÏÒÎÅÍ.äÁÌÅÅ Á×ÔÏÒÙ ÏÂßÑ×ÌÑÀÔ, ÞÔÏ ÎÁÓÔÕ�ÁÅÔ �þÁÓÔØ 3� (ÎÅ ÏÔÌÉÞÁÀÝÁÑÓÑ �Ï Ó�ÏÓÏÂÕÚÁ�ÉÓÉ ÏÔ �ÒÅÄÙÄÕÝÉÈ ÚÁÄÁÞ).C3 [4/3/2/1/0 ÂÁÌÌÏ×: 1.5/0.6/0.8/2.0/95.1%℄. îÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ a, ÄÌÑ ËÏ-ÔÏÒÙÈ �ÒÉ ËÁÖÄÏÍ x ÉÚ �ÒÏÍÅÖÕÔËÁ (−5;−2℄ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÑ x 2−4|x | ÎÅ ÒÁ×ÎÏÚÎÇÁÞÅÎÉÀ ×ÙÒÁÖÅÎÉÑ a|x |+ 4.�ÒÁÄÉ�ÉÏÎÎÁÑ ÄÌÑ ÎÅËÏÔÏÒÙÈ ×ÓÔÕ�ÉÔÅÌØÎÙÈ ÜËÚÁÍÅÎÏ× �ÚÁÄÁÞÁ Ó �ÁÒÁÍÅÔÒÏÍ�, × ËÏ-ÔÏÒÏÊ ÎÁÄÏ ÎÅ �ÅÒÅ�ÕÔÁÔØ, ÞÔÏ Ó�ÒÁÛÉ×ÁÅÔÓÑ, Ó ÄÏ�ÏÌÎÉÔÅÌØÎÙÍÉ �ÎÁËÒÕÔËÁÍÉ� ÔÉ�ÁÍÏÄÕÌÑ ÏÔÒÉ�ÁÔÅÌØÎÏÇÏ ÞÉÓÌÁ: ÒÅÞØ ÉÄ£Ô Ï ÔÏÍ, × ËÁËÏÍ ÄÉÁ�ÁÚÏÎÅ ÎÁËÌÏÎÏ× ÎÅËÏÔÏÒÁÑ�ÒÑÍÁÑ ÎÅ �ÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÚÁÄÁÎÎÙÊ ÕÞÁÓÔÏË �ÁÒÁÂÏÌÙ.*C4 [4/3/2/1/0 ÂÁÌÌÏ×: 0.8/0.4/0.3/0.7/97.8%℄. þÅÒÅÚ �ÅÎÔÒ O ÄÁÎÎÏÊ ÓÆÅÒÙ�ÒÏ×ÅÄÅÎÏ ÓÅÞÅÎÉÅ. �ÏÞËÁ F ×ÙÂÒÁÎÁ ÎÁ ÓÆÅÒÅ, Á ÔÏÞËÉ A;B;C;D | �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÎÁ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÓÅÞÅÎÉÑ ÔÁË, ÞÔÏ ÏÂß£Í �ÉÒÁÍÉÄÙ FABCD ÎÁÉÂÏÌØÛÉÊ. îÁÊÄÉÔÅÓÉÎÕÓ ÕÇÌÁ ÍÅÖÄÕ �ÒÑÍÏÊ AM É �ÌÏÓËÏÓÔØÀ BFD, ÅÓÌÉ M | ÓÅÒÅÄÉÎÁ ÒÅÂÒÁ FB .úÄÅÓØ ÎÁÄÏ ÚÁÍÅÔÉÔØ, ÞÔÏ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉË ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÊ �ÌÏÝÁÄÉ, ×�ÉÓÁÎÎÙÊ × ÄÁÎ-ÎÕÀ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ | Ë×ÁÄÒÁÔ, Á ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏ ÕÄÁÌ£ÎÎÁÑ ÏÔ ÓÅÞÅÎÉÑ ÔÏÞËÁ ÓÆÅÒÙ | ÔÏÞËÁ6



�ÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ �ÅÒ�ÅÎÄÉËÕÌÑÒÁ Ë ÜÔÏÍÕ ÓÅÞÅÎÉÀ ÓÏ ÓÆÅÒÏÊ. ïÓÔÁÀÔÓÑ ÎÅÓÌÏÖÎÙÅ ×ÙÞÉ-ÓÌÅÎÉÑ.C5 [4/3/2/1/0 ÂÁÌÌÏ×: 0.5/0.2/0.3/0.4/98.7%℄. îÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ ËÏÒÎÉ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ 10x 3−63x 2 + 48x − 9 = 0, �ÒÉ �ÏÄÓÔÁÎÏ×ËÅ ËÁÖÄÏÇÏ ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ × ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ(7x − 1;1) sin y + 3x − 9 = (x + 3;7)y 2 +√ 169x + 1 − 100x 2 + 160x − 169 · 
os 2y;�ÏÌÕÞÉÔÓÑ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ÏÔÎÏÓÉÔÅÌØÎÏ y , ÉÍÅÀÝÅÅ ÂÏÌÅÅ ÏÄÎÏÇÏ ËÏÒÎÑ.îÅÔ, ÜÔÏ ÎÅ ÒÏÚÙÇÒÙÛ É ÎÅ �ÁÒÏÄÉÑ ÎÁ �×ÓÔÕ�ÉÔÅÌØÎÕÀ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÕ�, Á ÒÅÁÌØÎÙÊÔÅËÓÔ ÚÁÄÁÞÉ. ÷ÉÄÉÍÏ, ËÏÍÍÅÎÔÁÒÉÉ ÔÕÔ ÉÚÌÉÛÎÉ.ï�ÅÎÉ×ÁÑ ÚÁÄÁÞÉ C1{C5, ÎÁÄÏ ÉÍÅÔØ × ×ÉÄÕ ÉÈ �ÔÅÈÎÏÌÏÇÉÞÎÏÓÔØ� | ÕÄÏÂÓÔ×Ï �ÒÏ×ÅÒ-ËÉ É ×ÏÚÍÏÖÎÏÓÔØ ÕÓÔÁÎÏ×ÌÅÎÉÑ ÓËÏÌØËÏ-ÎÉÂÕÄØ ÅÄÉÎÙÈ ËÒÉÔÅÒÉÅ× ×ÙÓÔÁ×ÌÅÎÉÑ ÂÁÌÌÏ×.ó ÜÔÏÊ ÔÏÞËÉ ÚÒÅÎÉÑ ÚÁÄÁÞÁ C2 ×ÙÇÌÑÄÉÔ ÎÁÉÂÏÌÅÅ ÕÄÁÞÎÏ, ÔÁË ËÁË ÚÁÄÁÞÉ ÔÁËÏÇÏ ×ÉÄÁ× ÛËÏÌÅ ÒÅÛÁÀÔ É ÚÁ�ÉÓØ ÉÈ ÏÓÏÂÅÎÎÙÈ ÓÌÏÖÎÏÓÔÅÊ ÎÅ ÓÏÄÅÒÖÉÔ. úÁÄÁÞÁ C1 ÔÒÅÂÕÅÔ ÏÔÛËÏÌØÎÉËÏ× ÏÂßÑÓÎÅÎÉÊ �ÒÏ ÍÁËÓÉÍÕÍ ÂÉË×ÁÄÒÁÔÎÏÇÏ ÔÒ£ÈÞÌÅÎÁ (Ó×ÅÄÅÎÉÅ Ë Ë×ÁÄÒÁÔÎÏ-ÍÕ) É ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÉÅ ÎÁ ÏÂÌÁÓÔØ Ï�ÒÅÄÅÌÅÎÉÑ. îÉÞÅÇÏ ÏÓÏÂÅÎÎÏ ÓÌÏÖÎÏÇÏ ÔÕÔ ÎÅÔ, ÎÏ �ÒÉÎÙÎÅÛÎÅÊ Ë×ÁÌÉÆÉËÁ�ÉÉ ÛËÏÌØÎÉËÏ× É �ÒÏ×ÅÒÑÀÝÉÈ, ×ÉÄÉÍÏ, ÂÕÄÅÔ ÍÎÏÇÏ ÎÅÄÏÒÁÚÕÍÅ-ÎÉÊ.óËÏÌØËÏ-ÎÉÂÕÄØ ÅÄÉÎÏÏÂÒÁÚÎÏ É ÒÁÚÕÍÎÏ �ÒÏ×ÅÒÉÔØ ÚÁÄÁÞÕ C3 Ñ×ÎÏ ÎÅ×ÏÚÍÏÖÎÏ: ×ÅÒÏ-ÑÔÎÏÓÔØ ÔÏÇÏ, ÞÔÏ ÎÅÍÎÏÇÉÅ ÒÁÚÕÍÎÙÅ ÒÁÂÏÔÙ ÛËÏÌØÎÉËÏ× �Ï�ÁÄÕÔ Ë Ë×ÁÌÉÆÉ�ÉÒÏ×ÁÎÎÙÍ�ÒÏ×ÅÒÑÀÝÉÍ, ÅÓÔØ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏ ÍÁÌÁÑ ×ÔÏÒÏÇÏ �ÏÒÑÄËÁ. ÷ ÄÁÎÎÏÍ ÓÌÕÞÁÅ �ÒÏ×ÅÒËÁ ÔÏÌØËÏ�Ï ÏÔ×ÅÔÕ ÄÁÌÁ ÂÙ ÂÏÌÅÅ ÓÏÄÅÒÖÁÔÅÌØÎÙÅ ÒÅÚÕÌØÔÁÔÙ.�Ï ÖÅ ÓÁÍÏÅ ÍÏÖÎÏ ÓËÁÚÁÔØ É �ÒÏ ÚÁÄÁÞÕ C4. ïÎÁ ÎÅÕÄÁÞÎÁ ÔÅÍ, ÞÔÏ × ÎÅÊ ÉÓ�ÏÌØÚÕÅÔÓÑÄÏÓÔÁÔÏÞÎÏ �Ï�ÕÌÑÒÎÙÊ ÆÁËÔ (Ï ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÊ �ÌÏÝÁÄÉ ×�ÉÓÁÎÎÏÇÏ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ),ÄÏËÁÚÁÔÅÌØÓÔ×Ï ËÏÔÏÒÏÇÏ (ÏÓÏÂÅÎÎÏ ÂÅÚ �ÒÉÎÑÔÉÑ ÎÁ ×ÅÒÕ ÓÕÝÅÓÔ×Ï×ÁÎÉÑ ÍÁËÓÉÍÕÍÁ) ÏÔ-ÎÀÄØ ÎÅ ÔÁË �ÒÏÓÔÏ. ðÏÜÔÏÍÕ Ë×ÁÌÉÆÉ�ÉÒÏ×ÁÎÎÙÊ ÛËÏÌØÎÉË ÂÕÄÅÔ ÔÕÔ × ÎÅÄÏÕÍÅÎÉÉ |ÞÅÇÏ ÏÔ ÎÅÇÏ ÖÄÕÔ. (ïÓÔÁÔÏË ÒÁÓÓÕÖÄÅÎÉÑ ÄÏ×ÏÌØÎÏ �ÒÏÓÔ, ÈÏÔÑ ÆÏÒÍÙ ÚÁ�ÉÓÉ ÔÁËÉÈÚÁÄÁÞ ÎÅ ÕÓÔÁÎÏ×ÌÅÎÙ ÔÒÁÄÉ�ÉÅÊ, É ÜÔÏ ÔÏÖÅ ÎÅÕÄÁÞÎÏ.)5. úÁËÌÀÞÉÔÅÌØÎÙÅ ÚÁÍÅÞÁÎÉÑ �Ï ÚÁÄÁÞÁÍ
• ÷ �ÅÌÏÍ ×ÁÒÉÁÎÔ ×ÙÇÌÑÄÉÔ �ÅÒÅÇÒÕÖÅÎÎÙÍ. âÙÌÏ ÂÙ ÖÅÌÁÔÅÌØÎÏ, ÞÔÏÂÙ �ÏÍÉ-ÍÏ �ÒÏ×ÅÒËÉ ÓÔÁÎÄÁÒÔÎÙÈ ÎÁ×ÙËÏ× Õ ÛËÏÌØÎÉËÏ× ÂÙÌÁ ÂÙ ×ÏÚÍÏÖÎÏÓÔØ Ó�ÏËÏÊÎÏ�ÏÄÕÍÁÔØ �ÒÏ ÒÅÛÅÎÉÅ ÂÏÌÅÅ ÓÌÏÖÎÙÈ ÚÁÄÁÞ, Á ÎÅ ÓÏÒÅ×ÎÏ×ÁÔØÓÑ × ÓËÏÒÏÓÔÉ. õÄÁ-ÌÅÎÉÅ ÎÅÌÅ�ÙÈ ÚÁÄÁÞ B5, C4, C5 Ñ×ÎÏ ÕÌÕÞÛÉÌÏ ÂÙ ×ÁÒÉÁÎÔ ×Ï ×ÓÅÈ ÏÔÎÏÛÅÎÉÑÈ.ðÏ ÏÆÏÒÍÌÅÎÉÀ: ÕÂÒÁÔØ ÄÅÌÅÎÉÅ ÎÁ ÔÒÉ ÞÁÓÔÉ (ÏÓÔÁ×É× ÄÅÌÅÎÉÅ ÎÁ A,B,C).
• ÷ ÓÔÁÎÄÁÒÔÎÙÈ ÚÁÄÁÞÁÈ ÖÅÌÁÔÅÌØÎÏ ÂÏÌØÛÅÅ ÒÁÚÎÏÏÂÒÁÚÉÅ (ÚÁÄÁÞÉ ÎÁ ÄÒÏÂÉ É �ÒÏ-�ÅÎÔÙ, �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÑ ×ÙÒÁÖÅÎÉÊ, ÂÏÌØÛÅ ÔÅËÓÔÏ×ÙÈ ÚÁÄÁÞ É �Ò.)
• îÅÄÏÓÔÁÔÏÞÎÏ ÚÁÄÁÞ �Ï ÇÅÏÍÅÔÒÉÉ (ËÏÔÏÒÁÑ ×ÏÏÂÝÅ ÚÁÓÌÕÖÉ×ÁÅÔ ÂÏÌØÛÅÇÏ ÍÅÓÔÁ ×ÛËÏÌØÎÏÍ ËÕÒÓÅ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÉ; ÎÏ ÄÁÖÅ É ÎÙÎÅÛÎÅÅ Å£ ÍÅÓÔÏ ÎÅ ÏÔÒÁÖÅÎÏ ÁÄÅË×ÁÔÎÏ).
• úÁÄÁÞÉ ÞÁÓÔÉ C ÎÅ �ÒÏÄÕÍÁÎÙ ÔÅÈÎÏÌÏÇÉÞÅÓËÉ Ó ÔÏÞËÉ ÚÒÅÎÉÑ �ÒÏ×ÅÒËÉ. úÄÅÓØ ÍÏÇÌÏÂÙ ÂÙÔØ ÂÏÌØÛÅ ÇÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÉÈ (× �ÅÒ×ÕÀ ÏÞÅÒÅÄØ �ÌÁÎÉÍÅÔÒÉÞÅÓËÉÈ) ÚÁÄÁÞ, ×ÔÏÍ ÞÉÓÌÅ ÎÁ ÄÏËÁÚÁÔÅÌØÓÔ×Ï, ÔÁË ËÁË ÚÁ�ÉÓØ ÔÁËÉÈ ÚÁÄÁÞ ÎÁÉÂÏÌÅÅ �ÒÏÒÁÂÏÔÁÎÁ É7



ÓÔÁÎÄÁÒÔÎÁ. ó ÄÒÕÇÏÊ ÓÔÏÒÏÎÙ, ÇÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÉÅ ÚÁÄÁÞÉ ÎÁ �ÎÁ ×ÙÞÉÓÌÅÎÉÑ� ÉÍÅÅÔÓÍÙÓÌ �ÅÒÅÎÅÓÔÉ × ÞÁÓÔØ B (�ÒÏ×ÅÒËÁ �Ï ÏÔ×ÅÔÕ). úÁÄÁÞÉ �Ï ÁÌÇÅÂÒÅ ÔÕÔ ÍÏÖÎÏÄÁ×ÁÔØ × ÔÏÍ ÓÌÕÞÁÅ, ÅÓÌÉ ÉÈ ÒÅÛÅÎÉÅ ÌÉÂÏ ÓÏ×ÓÅÍ �ÒÏÓÔÏ, ÌÉÂÏ ÔÒÁÄÉ�ÉÏÎÎÏ ÓÔÏÞËÉ ÚÒÅÎÉÑ ÚÁ�ÉÓÉ. (ðÒÉÍÅÒ: ÍÏÖÎÏ �Ï�ÒÏÓÉÔØ ÄÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ x 4+ x 2+ x +1 > 0�ÒÉ ×ÓÅÈ ÄÅÊÓÔ×ÉÔÅÌØÎÙÈ x , ÉÌÉ �Ï�ÒÏÓÉÔØ ÎÁÊÔÉ a3 + 1=a3, ÅÓÌÉ a + 1=a = 5.)
• îÁËÏÎÅ�, ÄÌÑ ÏÔÂÏÒÁ ÓÒÅÄÉ ÎÁÉÂÏÌÅÅ �ÒÏÄ×ÉÎÕÔÙÈ ÛËÏÌØÎÉËÏ×, ÍÏÖÎÏ ÂÙÌÏ ÂÙÄÏÂÁ×ÉÔØ Ä×Å-ÔÒÉ ÉÎÔÅÒÅÓÎÙÅ ÚÁÄÁÞÉ (ÔÉ�Á �ÒÅÄÌÁÇÁÅÍÙÈ ÎÁ ÏÌÉÍ�ÉÁÄÁÈ É ËÒÕÖËÁÈ,ÎÏ ÎÅ ×ÙÈÏÄÑÝÉÅ ÚÁ ÒÁÍËÉ ÛËÏÌØÎÏÊ �ÒÏÇÒÁÍÍÙ).
• íÏÖÎÏ ÂÙÌÏ ÂÙ ÔÁËÖÅ ÉÓ�ÏÌØÚÏ×ÁÔØ �ÒÏÓÔÙÅ ÚÁÄÁÞÉ Ó ÎÅÓÔÁÎÄÁÒÔÎÙÍÉ ÆÏÒÍÕÌÉ-ÒÏ×ËÁÍÉ É �ÒÏÓÔÏÊ �ÒÏ×ÅÒËÏÊ �Ï ÏÔ×ÅÔÕ (ÓËÁÖÅÍ, �Ï�ÒÏÓÉÔØ ÒÁÚÄÅÌÉÔØ 123 123 123ÎÁ 123 ÉÌÉ �ÅÒÅÓÔÁ×ÉÔØ �ÉÆÒÙ × ÞÉÓÌÅ 12491 ÔÁË, ÞÔÏÂÙ �ÏÌÕÞÉ×ÛÅÅÓÑ ÞÉÓÌÏ ÂÙÌÏËÁË ÍÏÖÎÏ ÂÏÌØÛÅ, ÉÌÉ ÅÝ£ ÞÔÏ-ÎÉÂÕÄØ × ÔÁËÏÍ ÒÏÄÅ). úÁÄÁÞÁ B8 ×�ÏÌÎÅ ÍÏÖÅÔÂÙÔØ ÏÔÎÅÓÅÎÁ Ë ÜÔÏÍÕ ËÌÁÓÓÕ; ×ÁÖÎÏ ÔÏÌØËÏ, ÞÔÏÂÙ ÜÔÉ ÎÅÓÔÁÎÄÁÒÔÎÙÅ ÆÏÒÍÕÌÉ-ÒÏ×ËÉ ÎÅ ÓÔÁÌÉ ÓÔÁÎÄÁÒÔÎÙÍÉ, Á ÍÅÎÑÌÉÓØ ÂÙ ÇÏÄ ÏÔ ÇÏÄÁ.ðÏÄ×ÏÄÑ ÉÔÏÇÉ, �ÒÏ�ÅÄÕÒÕ �ÒÏ×ÅÄÅÎÉÑ ÜËÚÁÍÅÎÁ ÍÏÖÎÏ Ï�ÅÎÉÔØ ÎÁ ÔÒÉ Ó ÍÉÎÕÓÏÍ (ÁÏÔËÒÏ×ÅÎÎÏ ÇÏ×ÏÒÑ | Ä×Á Ó �ÌÀÓÏÍ, ÓÍ. ÚÁÍÅÞÁÎÉÑ), �ÏÄÂÏÒ �ÒÏÓÔÙÈ ÚÁÄÁÞ ÎÁ ÞÅÔ×£ÒËÕÓ �ÌÀÓÏÍ, ÚÁÄÁÞ �Ï ÇÅÏÍÅÔÒÉÉ | ÎÁ Ô×£ÒÄÕÀ ÞÅÔ×£ÒËÕ (Á ÚÁÄÁÞÁ �Ï �ÌÁÎÉÍÅÔÒÉÉ |ÏÔÌÉÞÎÁÑ); ÞÁÓÔØ C, Õ×Ù | Ä×ÏÊËÁ. ÷ ÏÂÝÅÍ, ÍÏÇÌÏ ÂÙÔØ ÇÏÒÁÚÄÏ ÈÕÖÅ, É ÅÓÌÉ ÏÒÇÁÎÉÚÁ-ÔÏÒÙ ÓÄÅÌÁÀÔ �ÒÁ×ÉÌØÎÙÅ ×Ù×ÏÄÙ, ÔÏ ÅÓÔØ ÎÁÄÅÖÄÁ �ÏÓÔÅ�ÅÎÎÏ ÓÄÅÌÁÔØ ÜÔÏÔ ÂÌÉÎ ÅÓÌÉÎÅ ×ËÕÓÎÙÍ, ÔÏ ÈÏÔÑ ÂÙ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏ ÓßÅÄÏÂÎÙÍ.
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